



2 CENTERT KAPHATÓ SZÁMOKÉNT LAPUNK AZ ALÁBBI ÜZLETEKBEN:

Montreal Que. HARTMAN'S Stationery Store

ALEX A. KELEN 1456 City Hall Ave.

CHERRY D. SZABÓ 14 Ontario St. East.

Toronto Ont. UKRAINIAN BOOKSELLERS

UKRAINIAN BOOK STORE 393 Queen St. West

Hamilton, Ont. ALEX A. KELEN LIMITED

Kitchener Ont. S. JAROSZ 324 King St. West.

Winnipeg, Man. SATURN IMPORTING CO.

MOLNAR GYULA 700 Main St. - "Home Cafe" Etterem

GEORGE SZABÓ 272 Main Street, Pénzküldések, hajójegyek,

Melville Sask. SÍPOS GYÖRGY a Market-tel szemben.

Lethbridge Alta. SZARKA JÓZSEF 406 - 4th Ave. South

Edmonton Alta. LUKÁCS LAJOS 10519-96th St.

Dr. H. HERSHFELD Orvos és sebész. Eredménytel kezel bármilyen betegséget.

EMPIRE HOTEL 1024-96th St. Telefon 25075

Dr. BIRO KAROLY Sebész és belgyógyász a budapesti Gr. Apollyi Poliklinika v. Tanársegédje

SASKATOON 205 Canada Building Telefon: 2724

Mr. Joseph Bella írja Hamiltonból, Ont.: Meg akarom mindenkinek mondani...

A "Mi Lapunk" Ingyenes KÖLCSÖNKÖNYVTÁRÁBÓL

Negyszázhatvan esztendővel ezelőtt alapították és Buda várában az első magyar nyomdát...

HA OLVASNI SZERETNE VAGJA KI - KÜLDJE BE!



Miután előfizetésem ... rendezve van s így a "Mi Lapunk"-ban közzétett bejelentés értelmében jogosult vagyok az alább felsorolt könyvekből

egy két heti olvasásra kikölcsönözni, elsősorban a ... című kötetet kérem, ha az már nem állna rendelkezésre, ugy a ... vagy ... című kötetek postafordultával való megküldését kérem.

Alulírott kötelezem magam, hogy kapott könyvre vigyázok és azt az átvételől számított két héten belül visszajuttatom a "Kanadai Magyar Ujság"-hoz a kiküldési postaköltséggel együtt.

1934 ... hó ... napján. (alírási) (város) (tartomány)

A KÖNYV VISSZAKÜLDÉSEKOR JELÖLJÖN MEG ISMÉT TÖBB KÖTETET - HA SZERET OLVASNI!

A magyar állam életrajza (Székfi) A magyar nép éleje (Jókai) A történelmi új utjal (Hóman)

VERSEKÖTETEK a következő költők tollából: Angol költők (magyar fordításban) Aprilis Lajos, Csöndes Pál, Iszák Gyula, Reményik Sándor, Sik Sándor, Varga Zeigmond, Végvári.

FOLYOIRATOK: Híd, Kat. Házaasszonyok Lapja, Katolikus Szemle, Képes Krónika, Magyar Asszony, Magyar Cserkész, Magyar Központ, Magyar Nyelv, Magyar Szemle, Nyugat, Párizsotthon, Pesti Hírlap Vasárnapja, Protestáns Szemle, Rádió Ujság, Színházi élet, Tolnai Világlapja, Új Idők, Zászlók.

"VILAGOSSÁG" műszaki könyvtár: Az autózésűvek lexikona (Mórvai) Az autómobil szerkezete (Mihály) Cséplőgépek szerkezete (Lencs) Diesel gépek (Balog-Syall)

Vadállat (London) Van Zanten boldog évei (Drun) Göre Gábor Bórá Ur könyve:

Alatanyészési tanácsadó Bolgárkertészet Dinnye termesztés Dohánykertészet Elősegélynyújtás állatbetegségeknél Erdőművelés Gabonatermés fokozása Gyógynövények Gyümölcsstermesztés Halgazdaság Igazló tenyésztése Keszketenyésztés Kósárfű termesztése Lovak takonykórja Méhészet vezérnala Méhészeti vezérnala Mesterseges csibenevelés Mezőgazdasági gépek Mezői pocok elleni védekezés Mezőgazdasági gépek Patkolástán Pincegazda Ragályos állati betegségek elleni védekezés 2 kötet Szőlőművelés

Farmer-fűzetek (postaköltség 1 cent) Az állatok ragályos betegségei Baromfiállás Baromfi- és csirkebetegségek Baromfi- és csirkebetegségek Beteg állatok ápolása Borjúnevelés Burgonyatermesztés Csikónevelés Csukorrépa termesztés Földművelés "nyugdíj" Gabonafélék termesztése Gazdasági építkezés Gazdasági növények betegségei Gyümölcsnövények irtása Hízómarha takarmányozása Hogy küldjük terményeinket piacra? Igazlók tenyésztése Istállótervezés Juhtenyésztés Kiszárazások számvetése Kukorica-termesztés Legelői és rétek Mészárást Milyen haszonállatokat tartunk? Mit termeljen a kisgazda? Sertésállás Sertésenyésztés Széles takarmány termesztés Szántó-öreg ugorok és saláta term. Zöldpaprika - paradicsom term. Szőlőművelés Takarmányüzemben tanácsadó Talajművelés Tejelő tehén takarmányozása Tejgazdaság Vadnövények értékesítése Vésztörők a kisgazdaságban Utifentartás

Nemes Gusztáv adománya: (Postaköltség csak 1 vagy 2 cent!) A Fakir (Gosh) 2 kötet A szép ismeretlen (Roy) Az élet könyve (Kenedy) Az ismeretlen remélők (Balzac) César szerelme (Dumas) Csodálatos történetek (Turgejev) Hallétkalauz (Gorkij) Horthy Miklós (Pilih) Kis Nozière (France) Lélekcsera (Pain) 6 cent. Pipaszó mellől (Szallárd) Rabzoltság a rabszolgatartók Megyeri Rongyos gárda (Komáromi) Szent Margit (Krudý)

A könyv megérkezésétől számított 2 hétig olvashat - a postaköltséggel! BUDAPEST: A BETEGEK MEKKAJA A "British Journal of Physical Medicine" orvosi lap hosszabb-cikkét közöl dr. Ray angol orvosól, aki részletesen ismerteti Budapest gyógyfürdőinek pártalan gyógyító erejét és a magyar főváros szépségét.

KELETKANADA magyarjai különösen a Niagara-félszigeten lakó honfitársaink zamatosa magyar cigánymuzsikát élvezhetnek - kurjongatással egybekötte pedig Brenkács vajda jóvoltából. A népszerű clevelandi primás ugyanis három hét re a detroiti "Hungarian Village" csárdába szerződött, honnan szerdán délután 4 órától 3/4 5-ig, pénteken pedig 3/4 6-tól 6-ig a WXYD rádió-állomás közvetíti muzsikáját.

EZ IS VILÁGREKORD Kanton kínai kikötővárosban a patkányok száma a közegészségügyi hivatal megállapítása szerint meghaladja a 10 milliót. Szeretléládkból évenként átlag 300.000 döglött patkányt gyűjtöttek össze.

DRUMAR JÁNOS kommunizmus elveivel inkább a Napoleonok elleni gyűlöletből, mint meggyőződésből szegődött. Elnyomva, nővéreinek házasága révén másodsodora volt, mégis politikai pozíciójának kockázata nélkül nem térhetett ki az elől, hogy őt tizenkét társával együtt halálra ne ítélje.

Az ifju fogoly levelének szemrehányó hangja most egyszerű megnyitotta előtte azt a bántó látókört, melyen át jelenlegi véres működését felbrazstett lelkiismeretén, medrét-tévesztett ambícióján át szemlélhetette. Duchnessben fölbrezdt a gascognei föld gögje, mely már Ifjúkorában is a spártai királyokkal való vélt rokonság kutatására ösztönözte és bár a leküzdhetetlen szereplési vágy kielégülést talált a forrongó jelennek izgalmas eseményeiben s ama hatáskörben, melyben tartalmas egyéniségével az események kialakulására irányító befolyással volt. Mégis kétszeresen kellett éreznie az ifju D'Épinay szemrehányását, mely nemcsak politikai szereplését ítélte el, de önértzetében is megtámadta. Leküzdve alig elfojtható haragját, asztalához lépett és hevesen megrázta a csengőt, mire a teremnek mindkét oldalán feltárltak az ajtók s azokon egy-egy nemzetőr lépett be.

Ezt a gazembert vessétek a tömlőbe! - szólott a porkolábra mutatva, az egyik nemzetőrnek. A másiknak pedig kiadta a parancsot: - Vessétek elém a 127-es számú halálraírt rabot. Az irnok pedig készítse el és délután terjessze be a Chenilly börtön-őri kinevezetéséről szóló okmányt.

Allg csukódtak be az ajtószárnyak, Duchness a vad alá helyezettek listájához lépett s abból a D'Épinay-ra vonatkozó adatokat fellapozván, annak olvasásába akart elmélyülni, de elkalandozó figyelme mellett háromszor is végigsurrant tekintete anélkül, hogy eszmélődése egyetlen gondolatba belekapaszkodott volna.

Az ajtóálló nemzetőr belépett és engedélyt kért a 127-es számú rab megjelenésére. Duchness halgatva intett szemével beleegyezést. Néhány pillanat múlva érkeke arcu ifju állt előtte, kit meghalványított a börtön levegője, de fellépésének biztonságában és mozdulatának rugalmasságában nem tehetett kárt. Elfogulatlanul a levertéreg legcsekélyebb jele nélkül, majdnem vidáman lépett Duchness elé, annak intéseére várva.

RÁDIÓ Székesfehérvár: Európa rövidhullámu központja Alighogy néhány hete helyre-ték füzembe a lakhegyi óriási rádió-állomást, a magyar villamos ipar újabb dadálarcú számolhatunk be. A posta ugyanis Székesfehérvárról rövidhullámu rádió-táviratok közvetítésére hatalmas leadót épített, mely közvetlen összeköttetésben állott már eddig is az amerikai állomással.



A tíz olyan rohamosan terjedt, hogy a munkálatokat végül is be kellett szüntetni. Az északnyugati részben sem folytathatták a mentést az erős gázképződés miatt. Elhatározták ezért, hogy a legénységi tárnát, valamint a robbanás által elpusztított szállítóaknát tövig elmozdítják a bányában többi résztől. Már fel is húzták a zárófalmat és sorsukra bízták a robbanás betemetett áldozatait.

A lakosság izgalma a bányaszerencsétlenséggel kapcsolatban rendkívül megnövekedett különösen amiatt, mert az áldozatok holttestét sem tudták kimenteni. A súlyosan sújtott családok véleménye szerint a szerencsétlenség mindenekelőtt az igazgatóság takarékosági intézkedéseire vezethető vissza, miután ennek következtében elmulasztották a szükséges javításokat idejében végrehajtani.

Duxban erős csendőrsztagokat vontak össze a csehek. A szállókatok mind csendőrkök foglalták el. A Nelson-bánya III. számú tárnája körül a nap-folyamán erősen megszigorították a zárólánokat. Az egész vidékre tompa gősz borult. Az összes középületekre gőszlobogókat tűztek ki. Az iskolákban szünetelt.

A FAMUNKÁSOK részére jó hírt jelent, hogy az angol kormány közel egy harmaddal kevesebb puhafát szándékozik vásárolni az idén Oroszországtól a így a kanadai kivitel gyarapodására számítanak. Tekintettel az amerikai dollár alacsony árfolyamára, egyelőre komoly versenytársra a kanadai fának a Csendes tengermenteli Oregon s Washington államok fatermelése, azonban remélik, hogy előnyben részesítik az angol piacon a kanadai fát.

A MOZDONYVEZETŐK s fűtők szakszervezete orvosi bizonyítványon alapján a fűtőjelzés lehetőséget kérte a parlament elutasított bizottságtól. Tekintettel arra, hogy Kanadában nem "dívat" a sorompó, a mozdonyvezetőknek unos-untalan meg kell szótlanul a borsalmat erejű mozdonylopót, minek következtében igen sok gépész és fűtő teljesen elveszti hallását.

Nagy választékban tart magyar gramofonlemezeket a DANUBIA CO. 645 Main St. Winnipeg, Man. 10 inch 75 c - 12 inch \$1.50

Green-féle angol-magyar és magyar-angol zsebszótár \$1.00. - Bizonyítvány-nyelv angol-magyar s magyar-angol szótár több mint 60.000 szóval erős kötésben 972 oldalon \$4.00

Magyar-Amerikai Zseb-tolmács utmutató 50 c Magyar-Angol Zseb-tolmács a kifejlesztett feltűntetésével 50 c BIBLIA, azaz 6-6-ú-ut-jelentés mában foglaltatott egész SZENT-IRAS 1214 oldalon erős kötésben (hard flexible cover) ára: \$3.00 Ugyanaz finom bőr-kötéssel \$6.00 órák, ékszeres jutányos áron

Tíz perc múlva érte el teljes pompáját a rémületes fenség látvány. Köröskörül, a szó szoros értelmében lángolt a láthatár. Maga a szörnyű hangzavar is meglesztotta a vér futását. Azok az örületes, egymást felülmúló, reszpetó, robogó, robbanó dörgések, melyek elszédítették a hallást, elkábították az eszmélődést és kiáltották a cselekvés szabad akaratát - és ehhez a le-sújt hatáshoz társult a villámok félelmetesen gyönyörű játéka, mely lapdázott, kuszott, röpült és cikázott a levegőben, hasonlatosan a csillaghullás éjszakájához, tele fényvel, feltámadó és eltűnő fényalakzatokkal, elképzelhetetlen kusa össze-visszaságban rendszertelenül, pompájában jészte, egyszerűségében lesújtva.

A Phoenix feltartóztatlanul rohant előre, már messze maga mögött hagyva a nyílt óceánt szegélyező szárazföldet. És ekkor, mint a búcsú végjelentéhez tartogatta volna fenn a Természet a legmegdöbbentőbb mozzanatot: a Fuzimayáról egy hosszú-hosszu villámkar nyult ki és felszökött a légürbe. Nem tűnt el, gömbbé sem duzzadt, szét sem oszlott, hanem, mintha kezelt esdőleg, könyörgőleg kulcsolta volna össze, rezektni kezdett és kavargó mozdulataiban összekuszálódva, ónmagába huszszor is visszatérő gubancot írt le, akár az összegabalyodott cérfafonál, azután hirtelenül összezsúv, visszahanyaltott és a bérce felett - mint valami végzetes fátkya - lobogva megállt.

Ebben a pillanatban a Phoenix derekát nagy körben övező villamos fény-nyaláb mind szűkebb lett és abban a mérvben, amint sugara kisebbedett, fényében mindinkább gyarapodva, vaskító erejévé fokozódott, míg végre a gyürű belső széle már érintkezésbe jutott a suhogó szárnyakkal, melyek az összesűrűsödött fényességet magukba látszottak vesztükre felszívni, mert a szárnyak, melyeket a gyürű a legmagasabb helyzetben ért, egyszerűen összecsapódtak és a Phoenix megbéunt szárnyaival mint a hialárasezett madár, kezdette meg alázuhanását.

De ez csak egy pillanat töredékéig tartott. A következőben Tycho látta megszületni a villámot, amint a szárnyak legzselő csúcáról lélekzetet megakasztó ropogással levált és mint valami lángoló örület, röpült végig a fekete éjszakán, át az egész mennybolton és behullott a rávárakozó égő fátkyába. A rabul ejtő szenvedély fojtogatása alól felszabadult Phoenix pedig sebesen hasította az óceán levegőjét.